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Выбирая объект для посещения, необходимо обратить внимание:
) (
Основные санитарные правила СанПиН 2.1.2.3150-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию и режиму работы бань и саун»
) (
  
             
 
На фирменное наименование (наименование);
Место его нахождения (юридический адрес);
Режим работы
.
*Указанная информация размещается на вывеске, а для индивидуального предпринимателя - информация о государственной регистрации с указанием наименования зарегистрировавшего его органа.
) (
Помещения и оборудование в бане и сауне должны содержаться в чистоте
;
В 
бане должна производиться уборка всех помещений с применением дезинфицирующих средств.
После каждого клиента использованное бельё подлежит стирке, а при необходимости и дезинфекции, а одноразовое - утилизации.
Мебель, устанавливаемая в помещениях бань, должна иметь гладкие поверхности, доступные для влажной уборки и устойчивые к обработке дезинфицирующими средствами
.
Работники бань должны проходить при поступлении на работу, и периодические медицинские осмотры, в установленном порядке. Аттестацию на знание настоящих санитарных правил не реже 1 раза в 2 года
.
) (
При посещении потребителями организаций, предоставляющих населению бытовые услуги  саун, бань, следует обращать внимание на выполнение индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами требований
:
Закона РФ от 7 февраля 1992г. № 2300-1 «О защите прав потребителей»;
«Правил бытового обслуживания населения в Российской Федерации" (утвержденных постановлением Правительства РФ от 15 августа 1997г. № 1025);
 ГОСТ 
Р
 52493-2005 «Услуги бытовые. Услуги бань и душевых. Общие технические условия»;
 Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию и режиму работы бань и саун (утвержденные  постановлением Главного о государственного санитарного врача РФ от 20 декабря 2013 г. N 70).
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 (
Памятка потребителю о работе бани или сауны
) (
При посещении сауны, бани  потребитель должен убедиться в том, что ему оказывается услуга  безопасная для жизни и здоровья, с соблюдением санитарного законодательства, поэтому необходимо обращать внимание на общее санитарное состояние объекта:
Соблюдение персоналом предприятия санитарного режима, дезинфекции оборудования.
Количество тазов - не менее двух тазов на одно помывочное место. Тазы, предназначенные для мытья ног, должны иметь маркировку «Для ног». Обязательно должны быть предусмотрены туалеты для посетителей.
Раздевальные должны быть обеспечены отдельными сидениями и вешалками для одежды каждого посетителя
* Договор об оказании услуги (выполнении работы), исполняемой в присутствии потребителя, может оформляться также путем выдачи кассового чека, билета и т.п.
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Исполнитель обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию об услугах (работах), которая в обязательном порядке должна содержать:
Перечень оказываемых услуг (выполняемых работ) и форм их предоставления;
Обозначения стандартов, обязательным требованиям которых должны соответствовать услуги (работы);
Сроки оказания услуг (выполнения работ);
Цены на оказываемые услуги и сведения о порядке и форме оплаты.
                
) (
Консультационный пункт
для потребителей
Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Амурской области в г. 
Зее
, 
Зейском
 и 
Магдагачинском
 районах» 
г. Зея
, 
 ул. Народная, 11
8 (41658)2-48-51
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